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ที่  ชพ ๗๑๓๐๑/๐๕๓๔                                                         ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่าข้าม




   ๘๓ หมู่ที่ ๔ ตำบลท่าข้าม อำเภอท่าแซะ








    จังหวัดชุมพร  ๘๖๑๔๐
   ๑๓   สิงหาคม   ๒๕๖๓
เรื่อง      ขอความเห็นชอบการจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖

  และแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖
เรียน     ประธานคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร
สิ่งที่ส่งมาด้วย    ๑. แผนอัตรากำลัง  ๓  ปี  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖ จำนวน    ๑    เล่ม


๒. แผนพัฒนาบุคลากร  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖    จำนวน    ๑   เล่ม


๓. แผ่น CD






  จำนวน    ๑   แผ่น
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลท่าข้าม  ได้จัดทำแผนอัตรากำลัง  ๓  ปี ประจำปีงบประมาณ       พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖  ตามหนังสือที่ มท ๐๘๐๙.๒/ว ๗๐ ลงวันที่  ๑๙  มิถุนายน ๒๕๖๓  เรื่อง การจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔-๒๕๖๖ เพื่อเป็นเครื่องมือสำคัญในการตรวจสอบการใช้ตำแหน่งขององค์การบริหารส่วนตำบลให้เป็นไปอย่างคุ้มค่า มีประสิทธิภาพ ตลอดจนเพื่อควบคุมภาระค่าใช้จ่ายด้านการบริหารงานบุคคลไม่ให้เกินกว่าร้อยละ ๔๐ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี และจัดทำแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ   พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖  ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร  เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อเพิ่มพูนความรู้ ทักษะ ทัศนคติที่ดี คุณธรรม และจริยธรรม อันจะทำให้ปฏิบัติหน้าที่ราชการได้อย่างมีประสิทธิภาพ  นั้น่าข้าม  ได้จัดทำแผนอัตรากำลัง  ๓  ปี





































































ในการนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลท่าข้าม  ได้จัดทำแผนดังกล่าวเสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงขอส่งแผนอัตรากำลัง ๓ ปี ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖ และ แผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ   พ.ศ.๒๕๖๔ – ๒๕๖๖ เพื่อนำเสนอขอความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา    
  ขอแสดงความนับถือ
   (นายกฤษฏ์       แก้วรักษ์)
    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าข้าม
สำนักปลัด
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